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COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 
 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 29.06. 2021, cu ocazia sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti  

care are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care 
participa la sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 29 iunie 2021 
si constata ca sunt prezenti la apelul nominal un numar de 13 din cei 13 consilieri locali care 
fac parte din Consiliul Local Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care 
au depus juramantul. 
  Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de 
Consiliul Local in data de 27   mai 2021 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere al 
legalitatii, catre serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul 
comunei supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu 
unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al sedintei din data de   27  mai 2021. 
    In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 

Presedintele de sedinta ales, consilierul Ciocan Paul, declara deschisa sedinta  
ordinara a Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin 
convocator si stabilit prin Dispozitia nr.    242 din data de 22.06.2021 emisa de primarul 
comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau 
propuneri legate de proiectul ordinii de zi. Primarul comunei propunea includerea pe 
ordinea de zi doua proiecte de hotarare, respectiv Proiect de hotarare privind declararea 
unor imobile ca bunuri ce apartin domeniului public de uz si interes local a comunei Ivanesti, 
judetul Vaslui, si Proiect de hotarare privind participarea Unitatii Administrativ Teritoriale 
comuna Ivanesti la infiintarea Asociatiei de Dezvoltarare Intercomunitara pentru Digitalizare 
si Dezvoltare Durabila a judetului Vaslui. Nu mai sunt alte interventii sau propuneri. Se 
supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectele de hotarare initiate de catre primarul 
comunei sunt incluse pe ordinea de zi a sedintei consiliului local. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi : 
 

1. Proiect de hotarare privind prima rectificare a bugetului de venituri si cheltuieli al Unitatii 
Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti, judetul Vaslui, pe anul 2021 

2. Proiect de hotarare privind  aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico‐economici 
aferenți  obiectivului de investiții: „Modernizare tronson de drum, în sat Valea Mare, comuna 
Ivănești, județul Vaslui” 

3. Proiect de hotarare privind acordarea avizului de catre Consiliul Local al comunei Ivanesti 
operatorului economic SC RIO – FUNERARII SRL, cu sediul in satul si comuna Ivanesti, judetul 
Vaslui, pentru activitati de pompe funebre si similare 

4. Proiect de hotarare privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz si servitute catre  
SC DELGAZ GRID SA, pe durata existentei capacitatilor energetice, a terenului in suprafata de 
0,64 mp, corespunzator unui numar de 1 (un) stalp,   situat in intravilanul satului Blesca, 
comuna Ivanesti, judetul Vaslui 



5. Proiect de hotarare privind declararea unor imobile ca bunuri ce apartin domeniului public 
de uz si interes local a comunei Ivanesti, judetul Vaslui 

6. Proiect de hotarare privind participarea Unitatii Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti la 
infiintarea Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara pentru Digitalizare si Dezvoltare Durabila 
a judetului Vaslui 

7. Diverse  
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind prima rectificare a bugetului de 

venituri si cheltuieli al Unitatii Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti, judetul Vaslui, pe anul 2021, 
raportul compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin apreciaza ca sunt importante sumele care se regasesc in 
rectificarea bugetara intrucat sunt mai multe nevoi pe raza comunei, iar executantii lucrarilor 
finantate prin Programul National de Dezvoltare Locala trebuie sa‐si incaseze sumele conform 
contractului incheiat cu autoritatea contractanta. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind prima rectificare a 
bugetului de venituri si cheltuieli al Unitatii Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti, judetul Vaslui, 
pe anul 2021 este adoptat de catre consiliul local. 

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea documentației și a 

indicatorilor tehnico‐economici aferenți  obiectivului de investiții: „Modernizare tronson de drum, în 
sat Valea Mare, comuna Ivănești, județul Vaslui”, raportul compartimentului din cadrul aparatului de 
specialitate al primarului si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Sandu Valentin recomanda ca atentia primarului sa fie indreptata si catre alte sate 
componente ale comunei intrucat si in aceste localitati sunt destule probleme legate de 
infrastructura rutiera si nu numai. 

Consilierul Lazar Constantin arata ca se impun efectuarea de lucrari de calitate tinand cont de 
geometria drumului propus a se moderniza. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind  aprobarea 
documentației și a indicatorilor tehnico‐economici aferenți  obiectivului de investiții: „Modernizare 
tronson de drum, în sat Valea Mare, comuna Ivănești, județul Vaslui” este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind acordarea avizului de catre 

Consiliul Local al comunei Ivanesti operatorului economic SC RIO – FUNERARII SRL, cu sediul in satul 
si comuna Ivanesti, judetul Vaslui, pentru activitati de pompe funebre si similare, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Haralambie Ciprian se arata nemultumit de faptul ca masina utilizata de 
societatea care se ocupa de pompe funebre este parcata in diverse zona de pe raza comunei si prin 
acest comportament se afecteaza imaginea comunei. 

Viceprimarul comunei, Chiriac Samir, si majoritatea membrilor consiliului local recomanda 
reprezentantilor operatorului economic sa nu amplaseze autoturismul din dotare in curtea sau in fata 
sediului primariei astfel incat sa nu se creeze confuzie si disconfort vizual pentru si intre membrii 
comunitatii locale.   
  Se supune la vot si cu 12 voturi „pentru” si 1 abtinere prin consilierul Haralambie Ciprian 
Vasile proiectul de hotarare privind  acordarea avizului de catre Consiliul Local al comunei Ivanesti 
operatorului economic SC RIO – FUNERARII SRL, cu sediul in satul si comuna Ivanesti, judetul Vaslui, 
pentru activitati de pompe funebre si similare este adoptat de consiliul local. 
  Se trece la punctul patru al ordinii de zi. 
  Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind  acordarea cu titlu gratuit a 
dreptului de uz si servitute catre SC DELGAZ GRID SA, pe durata existentei capacitatilor energetice, a 
terenului in suprafata de 0,64 mp, corespunzator unui numar de 1 (un) stalp,   situat in intravilanul 
satului Blesca, comuna Ivanesti, judetul Vaslui, raportul compartimentului din cadrul aparatului de 
specialitate si raportul comisiei consiliului local. 



  Nu sunt interventii. 
  Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind acordarea cu titlu 
gratuit a dreptului de uz si servitute catre SC DELGAZ GRID SA, pe durata existentei capacitatilor 
energetice, a terenului in suprafata de 0,64 mp, corespunzator unui numar de 1 (un) stalp,   situat in 
intravilanul satului Blesca, comuna Ivanesti, judetul Vaslui, este adoptat de consiliul local. 
  Se trece la punctul cinci al ordinii de zi. 

Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind declararea unor imobile ca 
bunuri ce apartin domeniului public de uz si interes local a comunei Ivanesti, judetul Vaslui, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de  voturi proiectul de hotarare privind  declararea unor 

imobile ca bunuri ce apartin domeniului public de uz si interes local a comunei Ivanesti, judetul 
Vaslui, este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul sase al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind participarea Unitatii 

Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti la infiintarea Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara 
pentru Digitalizare si Dezvoltare Durabila a judetului Vaslui, raportul compartimentului din cadrul 
aparatului de specialitate si raportul comisiei comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin recomanda reprezentantilor in cadrul nou infiintatei asociatii sa 
depuna eforturi pentru atragerea de proiecte, fonduri si investitii durabile pe raza comunei. 

Nu mai sunt alte interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind participarea 

Unitatii Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti la infiintarea Asociatiei de Dezvoltare 
Intercomunitara pentru Digitalizare si Dezvoltare Durabila a judetului Vaslui este adoptat de consiliul 
local. 

Se trece la punctul Diverse. 
Viceprimarul comunei, Chiriac Samir, prezinta o situatie  a efectelor fenomenelor meteo 

nefavorabile care s‐au produs pe raza comunei in luna iunie, exemplificand cum s‐a intervenit pe 
drumurile de pe raza comunei. 

Primarul comunei intervine si considera ca se impune colaborare si implicare atat din partea 
cetatenilor comunei, cat si a alesilor locali astfel incat sa se intervina prompt pentru a se preveni si 
evita in acelasi timp inundarea gospodariilor si salvarea bunurilor. 

Consilierul  Balajan Emil recomanda a se lua masuri pentru prevenirea afectarii culturilor 
agricole situate in zone inundabile, de decolmatare a santurilor si rigolelor de scurgere a apei. 

Consilierul Lazar Constantin este de parere ca locuitorii comunei ar trebui implicati in actiuni 
de constientizare si interventie in situatii de urgenta.   

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la discutii. Nu 
mai sunt solicitari. Presedintele de sedinta, consilierul Ciocan Paul , multumeste celor prezenti pentru 
participare si declara inchise lucrarile sedintei    ordinare a Consiliului Local Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,   29 iunie 2021 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                             Secretarul general al comunei, 
   Ciocan Paul             jrs. Cozma Ovidiu 

 
 


